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ر ؟البرامج الدعوية المقدمة من الكلمات والدروس في المساجد وعبر البث المباش

غير راضراض
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البرامج المقدمة للجاليات وتنوعها ومناسبتها ؟

غير راضراض
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المصلى المتنقل؟
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المنشورات الدعوية الثابتة والمرئية تنوعها وانتشارها ؟

غير راضراض



يديننتائج استبيان رضا المستف▪

55.3%

44.7%

دور الجمعية في التأثير على المجتمع ؟
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الظهور الإعلامي للجمعية في وسائل التواصل؟

غير راضراض



يديننتائج استبيان رضا المستف▪

55.3%

44.7%

مدى رغبتكم في التطوع لدى الجمعية ؟

الجنس
نعم لا

92.9%

7.1%



يديننتائج استبيان رضا المستف▪

55.3%

44.7%

الجنس
التطوع الميداني

التطوع الدعوي

التطوع الإعلامي

التطوع الاستشاري

40.7%

3.7%

" ق في حال كانت إجابتكم على السؤال الساب
نوع التطوع الذي تراه مناسب ؟ ماهو" نعم 

29.8%

18.5%

3.7%

التطوع التقني



يديننتائج استبيان رضا المستف▪

55.3%

44.7%

الجنس
حضوري

عن بعد

61.5%

38.5%

ماذا تفضل من أنواع التطوع ؟



يديننتائج استبيان رضا المستف▪

55.3%

44.7%

رضاكم عن الجمعية بشكل عام ؟

غير راضراض
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برنامج لدى الجمعية ترى تميزه عن بقية البرامج ؟

كفالة داعيةالمسابقات السنويةكل برامجها مميزة

الدروس والمحاضراتدعوة غير المسلمين لدخول الإسلام

الدورة العلمية في الاجازة الصيفية
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ماهي المميزات ونقاط القوة التي تتميز بها الجمعية من وجهة نظرك ؟

قيام بالدورات العلمية والدروس العلمية في 
.المساجد خاصة ما يتعلق بالمواد العقدية

العمل في الجمعية منظم ومتقن وهي تهتم 
 بالدعوة إلى الإسلام والعناية بالمسلمين الجدد
وتستعمل مختلف الوسائل الدعوة والتحفيزية

مع المسلمين الجدد شي ايجابي ةالدعاتواصل 
يكم المشايخ الكرام في الدورات ممتازين بارك الله ف

جميعا
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؟ ماهي نقاط الضعف لدى الجمعية التي تحتاج إلى تحسين ومعالجة من وجهة نظرك

تخصيص بعد برامج المحاضرات والدروس 
ليس العلمية في المساجد للحاضرين فقط و
.للبعد، وهذا يجعل الفوائد محصورة

صلالترويج والظهور الإعلامي في وسائل التوا
وزيادة البرامج والزيارات الدعوية

 الإضاءة في المسجد قسم النساء ضعيفة
 ويحتاج للعناية بنظافة/وتتعب العين 

أكثر السجاد

مكان إقامة الدورات غير مهيأة إطلاقا  
 دعوة فئات الشباب من الجنسين في أماكن
.تواجدهم في العمل والتسوق والترفيه 

عالمجتمغلب أالبرامج يكون يناسب وقات أ

ني عدم تغير نظام التسجيل الالكتروني، نفس الخطأ لوجودي معكم من زمن طويل،، لي كذا رقم جوال مسجل بيه، وكل دورة جديدة تلق -1
واكيد ! ة؟نفس المشكلة في التسجيل، إلا ان اتصل بالمشرف على الواتس وهو يسجلني برقمي الاخير حتى أقدر أتسجل معكم في كل دور

.هذا يعاني منه غيري،، انا لم أسجل هذه الدورة الاخير لنفس السبب وتبعت على الزوم فقط بدون تحضير
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هل توجد لديك ملاحظات أو مقترحات أو برامج ترغب من الجمعية أن تقدمها ؟

الات مؤقتة أقترح تنظيم مسابقات تحفيزية، وتقديم عمرة للفائز من خارج المملكة العربية السعودية وعندي مقترح آخر أن تقدموا كف
طالب علم  لطلاب الجامعات الشرعية خارج المملكة من أجل تأطيرهم وتقديم تربص يتعلق بكيفية الدعوة إلى الله وتحفيزهم فكم من

على  محب للمملكة العربية السعودية يتمنى أن يقيم هناك ويتعلم ويتأهل ولو لفترة محددة حتى ولو كان القدوم إلى المملكة
نفقتهم الخاصة

تغيير مواقع إقامة الدورات
لشباب أتمنى من الجمعية الاستفادة من الشباب وطاقاتهم في الاعمال التطوعية ، وعمل ملتقيات ل

.واجتماعات لبحث سبل التطور والاستفادة من افكارهم ، وانا شخصيا جاهز لأي عمل تطوعي 
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هل توجد لديك ملاحظات أو مقترحات أو برامج ترغب من الجمعية أن تقدمها ؟

 علمي معهد يوجد لا لأنه قائم علمي معهد جدة في أيضا نحتاج لكن الحمد، ولله جدا نافعة علمية دورات لديكم
 تىح الليل في يكون المعهد وهذا العلوم دراسة في ويتدرجوا فيها يدرسوا أن العلم لطلاب يمكن جدة في شرعي
 الفقهو والنحو العقيدة مثل الشرعية العلوم دراسة فيه تجعلوا وأن والجامعة، الثانوية طلاب مشاركة فيه يمكن

 نالمتو دراسة على الطالب ويرسخ عالية مرتبة إلى الطالب يصل الذي التدرج على مبني ..وعلومهما والحديث
 ثلم الفكر، لهذا الأمثلة وبعض .الليل في العلم لطلاب كمدرسة المعهد هذا ويكون .شتى فنون في المختلفة
 والله .جدة في ذلك مثل معهد بناء إلى توجيهكم نريد وأخيرا .النبوي المسجد ومعهد الشريف المكي الحرم معهد
.يعينكم
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.التواصل مع إدارة جامع الملك سعود لتهيئة المسجد بشكل مناسب للدورات السابقة. 1

.تحديث موقع التحضير للدورات العلمية وحل الإشكاليات التي فيه . 2

.تفعيل دور التطوع والاستفادة من المتطوعين في تنفيذ البرامج والمشاريع. 3
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